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1. Logowanie się do systemu ipfon24 

 Aby zalogować się do systemu należy wejść na https://ipfon24.ipfon.pl  i zalogować się podające login wybrany 

podczas rejestracji oraz hasło otrzymane w emailu od ipfon z potwierdzeniem aktywacji usług 

 

2. Parametry usługi niezbędne do konfiguracji  

Po zalogowaniu się do ipfon24, należy z lewego menu wybrać  <UżytkownicyUżytkownicyUżytkownicyUżytkownicy>, a następnie kliknąć na ikonkę 

<Instrukcja konfiguracjiInstrukcja konfiguracjiInstrukcja konfiguracjiInstrukcja konfiguracji> 

 

 

3. Instrukcji Konfiguracji 

Po kliknięciu na 

<InstrukcjInstrukcjInstrukcjInstrukcja a a a 

KKKKonfiguracjionfiguracjionfiguracjionfiguracji>, wyświetlą 

się dane o Twoim koncie 

SIP..  Najważniejsze 

parametry do ustawienia 

znajdziesz w tej części: 
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4. Instalacja programu FRING  

Po wpisaniu w oknie przeglądarki internetowej adresu:    www.fring.comwww.fring.comwww.fring.comwww.fring.com     wypełniamy formularz, wpisując 

niezbędne dane:  

• typ urządzenia 

• kraj 

• numer telefonu 

• adres e-mail. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aby zatwierdzić wprowadzone dane klikamy przycisk „join»join»join»join»” 

W przypadku, gdy naszym urządzeniem nie jest telefon komórkowy (np. chcemy zainstalować Fringa na 

palmtopie pracującym pod kontrolą systemu operacyjnego Windows CE) instalację należy przeprowadzić poprzez 

pobranie pliku odpowiedniego dla posiadanego urządzenia. Opcje te znajdują się na podstronie  „download”. 
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Jeżeli jednak chcemy zainstalować Fringa na telefonie komórkowym (np. w 

telefonie Nokia z systemem operacyjnym Symbian), to po kilku chwilach 

powinniśmy otrzymać SMSa zawierającego podobny link: 

 

 

 

 

 

Z menu OpcjeOpcjeOpcjeOpcje wybieramy PobierzPobierzPobierzPobierz. Na pytanie potwierdzające chęć instalacji programu Fring odpowiadamy 

twierdząco. Komunikaty informacyjne zatwierdzamy wybierając KontynuujKontynuujKontynuujKontynuuj i OKOKOKOK. 
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Po chwili w telefonie, w menu InstalacjeInstalacjeInstalacjeInstalacje pojawi się ikonka uruchomiająca program Fring. 

 

 

5. Pierwsze uruchomienie i konfiguracja połączenia WLAN  

Podczas pierwszego uruchomienia programu należy przeprowadzić proces konfiguracji.  Na telefonie zostaną 

wyświetlone komunikaty informujące o tym, że program używa mikrofonu/głośnika naszego telefonu oraz 

korzysta z połączenia z Internetem. 

   

 

 

Aby skonfigurować punkt dostępowy bezprzewodowego Internetu (Wi-Fi, Access Point), należy udzielić zgody na 

połączenie, a następnie z listy wybrać używaną sieć WLAN (ewentualnie połączenie UMTS). 
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W najnowszej wersji programu niezbędna jest rejestracja w systemie Fring. Aby tego dokonać należy uzupełnić 

trzy pola: 

• Select a User-ID : żądany  login w systemie Fring 

• Select a Nickname : nasz nick, pod którym będziemy widoczni dla innych użytkowników 

Fringa. 

• Select a Password (Min 4 char.) : hasło (minimum cztery znaki). 

 

   

 

 

UWAGA! Powyżej opisane pola nie są w żaden sposób związane z usługą IPFON UWAGA! Powyżej opisane pola nie są w żaden sposób związane z usługą IPFON UWAGA! Powyżej opisane pola nie są w żaden sposób związane z usługą IPFON UWAGA! Powyżej opisane pola nie są w żaden sposób związane z usługą IPFON     

i nie mają na nią żadnego wpływu.i nie mają na nią żadnego wpływu.i nie mają na nią żadnego wpływu.i nie mają na nią żadnego wpływu.    
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6. Konfiguracja usługi ipfon 

Po wykonaniu wszystkich powyższych czynności można przystąpić do konfiguracji naszego konta SIP 

działającego w sieci IPFON. 

 

Zaznaczamy SIPSIPSIPSIP i klikamy NextNextNextNext 

 

Z listy predefiniowanych 

dostawców wybieramy OtherOtherOtherOther 

Uzupełniamy pola: 

UserUserUserUser----IDIDIDID:  Nazwa Konta SIP 

PasswordPasswordPasswordPassword: Hasło konta SIP 

Proxy addressProxy addressProxy addressProxy address: sip.ipfon.pl 

 

 

Po zatwierdzeniu zmian nasz telefon internetowy IPFON jest gotowy do wykonywania i odbierania połączeń 

przez aplikację Fring. 


